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Osiguranje života?
Hvala, ne mogu sada! 
Mnogi od nas razmišljaju na ovaj način. 
Nemamo vremena, novca, mislimo da 
nam to još ne treba...

S druge strane, troškovi života su sve 
veći, očekivani iznosi mirovina sve 
manji, svakodnevni život je postao 
nepredvidljiv. Danas više nego prije.

Uložite u sigurnu budućnost vas i 
vaše obitelji. Kako?
Štedite, a istovremeno osigurajte 
vama i vašim najdražima financijsku 
potporu u svim neugodnim situa-
cijama, pa i onoj najgoroj za cijelo 
vrijeme trajanja osiguranja. Po isteku 
police isplaćuje vam se ušteđeni iznos, 
ugovorena svota za doživljenje za do 
tada pripisani dobitak. 

AllianZ Život
… je fleksibilno osiguranje za slučaj 
smrti i doživljenja u kojem sami birate 
iznos koji želite uštedjeti te iznos koji 
će biti isplaćen vašim najdražima u 
slučaju prirodne smrti. Isplata za smrt 
uslijed nezgode bit će dvostruko veća, 
a uslijed prometne nezgode trostruko 

veća u odnosu na isplatu za prirodnu 
smrt. Ova polica vam još nudi i dopun-
sko osiguranje – financijsku pomoć 
kod ozbiljnijih zdravstvenih problema 
uslijed bolesti ili nezgode.

Poklanjamo!
Sretnim roditeljima, majci ili 
ocu koji ugovore osiguranje, 
Allianz će za rođenje djeteta 
isplatiti 3% od svote ugovore-
ne za doživljenje.   
Ukoliko ugovorite (uzajamnu)
policu osiguranja života za 
vas i vašeg partnera, Allianz 
vas nagrađuje za 25. godiš-
njicu braka isplatom u iznosu 
od 2,5% svote ugovorene za 
doživljenje.

Ali moje potrebe se mijenjaju s vremenom!
Osiguranje je namijenjeno svima od 
14 do 65 godina, u trajanju od najma-
nje 5, a najviše 30 godina. Tijekom 
tog razdoblja polica osiguranja života 
može se prilagoditi vašim potrebama 
u svakoj životnoj dobi.

Mlad sam, trebam li osiguranje?
Da, važno je početi sa štednjom što ranije. 
Odaberite varijantu osiguranja s dvostru-
ko većom štednom komponentom.

Brinem za obitelj, kako će mi osi-
guranje pomoći?
Obiteljskim ljudima bitno je osigurati 
financijsku budućnost svojih najdražih.

Možete odabrati osiguranje s jedna-
kim omjerom štednje i osiguranja za 
slučaj smrti.

Moja obitelj financijski ovisi samo 
o meni. Imam stresan posao, stal-
no sam u autu, što ako mi se nešto 
dogodi?
Možete odabrati osiguranje s čak dvo-
struko ili trostruko većim isplatama za 
slučaj smrti.

Što ako su mi se promijenile život-
ne potrebe?
Možete promijeniti iznos koji želite 
uštedjeti i iznos isplate za slučaj smrti 

– bez ugovaranja nove police.

Kako da odlučim koji iznos želim i mogu uplaćivati?
Minimalna mjesečna rata je 15 €, a 
minimalna svota za doživljenje (iznos 
koji želite uštedjeti) je 2.500 €.
Prilikom donošenja odluke o iznosu 
uplata potrebno je voditi računa o neko-
liko čimbenika:
1.  Razmislite o svom trenutnom 
životnom standardu i o standardu kakav 
želite u budućnosti.
2.  Analizirajte svoje financijske potrebe. 
Stavite na papir svoje trenutne i buduće 

financijske obveze (npr. krediti, školova-
nje djece, itd.). Od tog iznosa oduzmite 
očekivane buduće prihode (npr. plaća, 
ušteđevine, itd.). Iznos koji dobijete je 
svota na koju biste se trebali osigurati.
3.  Osiguranje je dugoročna obveza 
i dobro je realno sagledati vlastite 
mogućnosti, ali i financijske potrebe.
4.  Potrebno je krenuti što ranije, čak 
i s manjim uplatama, i u kontinuitetu 
štedjeti.

Kupnja osiguranja je važna životna odluka. Polica osiguranja AllianZ 
Život nudi veliki broj mogućnosti. Kako biste ih suzili i saznali koja je za 
vas najbolja, preporučamo vam da se svakako posavjetujete s Allianz 
zastupnikom ili nam se obratite putem besplatnog telefona 0800 5000 
ili e-maila osiguranje@allianz.hr.
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Koji su načini plaćanja?
Premiju osiguranja možete plaćati
godišnje, polugodišnje, kvartalno i 
mjesečno, a moguća su sva sredstva 
plaćanja: uplatnicom, ovlaštenim 
povlačenjem te kreditnim karticama.

Kako očuvati realnu vrijednost 
isplate po polici?
Ukoliko želite očuvati realnu vrijednost 
osiguranja kroz cijelo trajanje, ugovorite 
indeksaciju u iznosu od 2%, 3%, 4% ili 5%. 
Svake godine za odabrani postotak će se 
uvećati premija, a time i ukupna isplata 
po polici.

Može li mi polica pomoći pri uzi-
manju kredita?
Policu osiguranja AllianZ Život možete 
koristiti kao jamstvo otplate kredita u 
banci.

Što ako ne budem mogao plaćati 
premije?
Moguća je tzv. kapitalizacija osigu-
ranja – na temelju ukupnih uplata se 
formira novi, umanjeni iznos za ispla-
tu. U tom slučaju ne trebate više dalje 
uplaćivati, a još uvijek ste osigurani do 

isteka police. Kapitalizaciju je moguće 
zatražiti nakon proteka 2 ili 3 godine 
(ovisno o trajanju police).
Također, možete osiguranje staviti u 
mirovanje na period do godinu dana 
tijekom kojeg niste obvezni plaćati 
premiju. Nakon proteka tog roka, uz 
manje izmjene police, nastavljate s 
uplatama. 

Što ako mi zatreba dodatni novac?
Ukoliko vam zbog nepredviđenih 
životnih troškova zatreba novac, na 
osnovu vaše police AllianZ Život 
možete podići pozajmicu po vrlo 
povoljnim uvjetima i u vrlo kratkom 
roku, a polica i dalje vrijedi. 
Također, kao krajnja opcija, ali koju 
nikako ne bismo preporučili, postoji i 
mogućnost otkupa vaše police osigu-
ranja - u tom slučaju dobit ćete manje 
nego što ste do tada uplatili, a polica 
se prekida. Time vi i vaši najdraži ne-
povratno gubite planiranu financijsku 
sigurnost u budućnosti, kao i potporu 
u svim neugodnim situacijama, pa i 
onoj najgoroj. Otkup police moguće je 
zatražiti nakon proteka 2 ili 3 godine 
(ovisno o trajanju police).  

Uspjeli ste! Vaša ustrajnost se 
isplatila...
Po isteku osiguranja isplaćujemo vam 
ugovorenu svotu uvećanu za udjel u 
dobitku koji ostvarujemo promišlje-
nim ulaganjem. Možete birati da li 
želite jednokratnu isplatu odmah po 
isteku osiguranja ili želite isplatu u 
obrocima kroz određeni period.

Ukoliko prilikom čitanja uvjeta osiguranja niste potpuno sigurni što tamo piše, 
nemojte se ustručavati i od nas potražiti objašnjenje. Obratite se Allianz zastupniku 
osiguranja koji će u osobnom razgovoru dodatno odgovoriti na vaša pitanja. Također, 
informacije možete zatražiti i na besplatnom telefonu Odjela za klijente 0800 5000, 
na e-mail adresi osiguranje@allianz.hr te na web stranici www.allianz.hr. 

Oslobađanje od plaćanja 
premije

U slučaju potpune i trajne 
radne nesposobnosti Allianz 
za vas preuzima plaćanje 
premije po polici do isteka 
osiguranja. 
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Ivan Josip Marko

OSNOVNO OSIGURANJE AllianZ Život 
trajanje osiguranje 30 godina

God. premija: 410 € God. premija: 410 € God. premija: 410 €

 Ugovorena svota 
za slučaj prirodne 

smrti 100%  od 
ugovorene svote za 

doživljenje

Ugovorena svota 
za slučaj prirodne 

smrti 50%  od 
ugovorene svote za 

doživljenje

Ugovorena svota 
za slučaj prirodne 

smrti 300%  od 
ugovorene svote za 

doživljenje

Isplata po isteku osiguranja (tzv. doživljenje)* 11.208 € 12.662 € 7.682 €

Isplata u slučaju prirodne smrti* 11.208 € 6.331 € 23.046 €

Isplata u slučaju smrti uslijed nezgode* 22.416 € 12.662 € 46.092 €

Isplata u slučaju smrti uslijed prometne 
nezgode*

33.624 € 18.993 € 69.138 €

Nagrada za rođenje djeteta!** 336 € 380 € 230 €

* uvećano za dotad pripisani dobitak po polici!
** isplaćuje se 3% od ugovorene svote za doživljenje, pod uvjetom da je osiguranik majka ili otac djeteta koje je rođeno nakon najmanje 9 mjeseci od 

početka osiguranja

Ukupna godišnja premija (osnovno + 
dopunsko osiguranje):

466 € 553,50 € 609,50 €

Dopunsko osiguranje - dodatna zaštita vas i 
vaše obitelji
Uz sve navedene prednosti police 
osiguranja AllianZ Život možete 
ugovoriti i jedan od paketa dopunskih 
osiguranja kao financijsku pomoć za 
liječenje:
Paket A: Isplata dodatnog iznosa u 
slučaju nastanka invaliditeta te isplata 
naknade za boravka u bolnici uslijed 
nezgode.

Paket Z:  Isplata dodatnih iznosa u 
slučaju nastanka tri najčešće ozbiljne 
bolesti te boravka u bolnici uslijed bilo 
koje bolesti.
Paket A+Z: Paket koji uključuje sve 
navedene slučajeve.
Osim ovih paketa možete ugovoriti i 
dodatno osiguranje za slučaj nastanka 
10 najčešćih ozbiljnih bolesti i stanja.

Primjeri izračuna
Ivan, Josip i Marko su tri jako dobra 
prijatelja još iz osnovne škole. Iako svi 
imaju 35 godina, njihovi životi su ipak 
različiti.

Ivan je oženjen i ima malo dijete. Su-
pruga mu radi, ali su Ivanova primanja 
značajno veća od njezinih.

Josip uživa u svim prednostima 
samačkog života. Radi kao konobar i 
jednog dana želi imati svoj kafić.

Marko je menadžer. Dobro zarađuje, 
ali jako mnogo putuje i posao mu 
je doista stresan. Srećom, njegova 
supruga ne mora raditi, pa je potpuno 
posvećena ulozi majke njihove djece.

Primjeri izračuna napravljeni su sukladno cjenicima M5-100, M5-50, M5-300 (osnovno osiguranje) te cjenicima DN91, BD1 te TB5-U (dopunsko osigura-
nje), za muškarca pristupne dobi od 35 godina i trajanje osiguranja od 30 godina.

 Paket A Paket Z Paket A+Z

DOPUNSKO OSIGURANJE God. premija: 56 € 
(visina pokrića II)

God. premija: 143,50 €
(visina pokrića II)

God. premija: 199,50 € 
(visina pokrića II) 

osnovica za trajni invaliditet 20.000 € 0 € 20.000 €

naknada za 100%-tni trajni invaliditet 40.000 € 0 € 40.000 €

dnevna naknada za bolničko liječenje 
uslijed nezgode

10 € 0 € 10 €

dnevna naknada za bolničko liječenje 
uslijed bolesti

0 € 10 € 10 €

naknada za slučaj nastanka neke od 
najčešćih ozbiljnih bolesti (rak, srčani i 
moždani udar)

0 € 10.000 € 10.000 €
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*Za izradu ove brošure nije srušeno niti jedno stablo.

Podružnica Zagreb
Vodnikova 13           
Tel:   01/4653-101, 4653-116, Fax: 
01/4653 134
 
Podružnica Varaždin
Kapucinski trg 5/II  
Tel: 042/674-202, Fax: 042/674-222
 
Podružnica Osijek:
Ul. Sv. Ane 82b       
Tel: 031/623-100, Fax: 031/623-111
 
Podružnica Pula:
Divkovićeva 2c         
Tel: 052/425-231, Fax: 052/425-205
 
Podružnica Rijeka
A. Starčevića 10-12   
Tel:  051/265-106, Fax: 051/265-122
 
Podružnica Split
Poljička cesta 39      
Tel:   021/252-100, Fax:  021/252-111
 
Središnjica:
Selska cesta 136-138      
Tel:   01/3670-266, Fax:  01/3670-354


